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Mesa Diretora

Poder Executivo: Poder Executivo

Lista de Presença

Narrativa

No dia dezessete do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi constatada a presença
dos seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista
dos Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo
dos Santos, Maria De Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidando todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foram apreciadas as atas das
Sessões Ordinárias do dia dez e onze de novembro de dois mil e vinte e cinco, após serem colocadas em
discussão, foram aprovadas por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO:
Foram lidos documentos encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos
interessados e os originais despachados à Secretaria Legislativa para arquivo. E apresentado o Projeto de Lei nº
61 que dispõe sobre parcelamento e reparcelamento de débitos do Município de Coxim/MS, Estado de Mato
Grosso do Sul, com seu Regime Próprio de Previdência Social - RPPS, de que tratam os arts. 115 e 117 do Ato
das Disposições Constitucionais Transitórias- ADCT, com a redação conferida pela Emenda Constitucional n°
136, de 9 de setembro de 2025. ; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidos os ofícios expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria
Legislativa; 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de lei
nº 63/2025 de autoria da ver.ª Simone Gomes, que altera a denominação de Corredor Público Rua Santos
Dumont até o início da Rua Frei Francisco, no Bairro Jardim das Estrelas, bem como altera a denominação do
Corredor Público para Rua Marte, na descrição da Quadra nº 152, no Município de Coxim – MS, e dá outras
providências; 2) Requerimentos nº 106 e 106/2025 e Moções nº 196 e 198/2025, de autoria dos vereadores
Simone Gomes, Marcinho Souza e inicitiva coletiva; 3) Indicações nº 335, 336, 337 e 338/2025, de autoria dos
vereadores Ademir Peteca, Lucia da AAVC e Adriana Nabhan; 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: Solicita ao Governador Eduardo Riedel, o
cumprimento do compromisso assumido em campanha com a categoria dos pescadores profissionais artesanais
e amadores, especialmente quanto à revisão dos decretos estaduais que restringem a pesca e à efetiva
consideração das deliberações do Conselho Estadual de Pesca (Compesca), ressaltando o impacto econômico e
cultural dessas normas sobre as colônias de pesca do Estado.; Ver.ª Lúcia da AAVC: Solicita à Sanesul a
imediata e adequada recomposição do asfalto (operação tapa-buracos) em todas as vias públicas onde a
empresa realizou intervenções para reparos em sua rede.; Ver. Jefferson Aislan: Solicita ao Secretário Municipal
de Obras o atendimento aos seguintes pedidos: a) manutenção e recuperação da estrada que dá acesso do
Posto Cristo Rei ao bairro Previsul; b) substituição da cesta da lixeira localizada em frente ao Centro de
Educação Infantil Ildon Torquato Ribeiro, na Rua Embaúba, bairro Pequi I; Ver.ª Adriana Nabhan: Solicita ao
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Secretário Municipal de Obras que seja realizado, com urgência, o patrolamento com cascalho da Rua Hugo
Bonfim, no bairro Senhor Divino, tendo em vista que o material atualmente aplicado (saibro) está provocando
atoleiros e dificultando o tráfego de veículos e pedestres; Ver.ª Simone Gomes: 1) Solicita ao Secretário
Municipal de Obras o patrolamento da Vila Mariana; 2) Solicita à Secretaria Municipal de Gestão, ao Chefe do
Setor de Licitações da Prefeitura e ao Prefeito Municipal Edilson Magro que encaminhem informações sobre o
processo licitatório, previsto para ocorrer em 1º de dezembro, referente à contratação da empresa responsável
pela limpeza pública do município, no valor de R$ 3.449.000,00 (três milhões, quatrocentos e quarenta e nove mil
reais); Ver. Maurício Helpis: Reitera ao Secretário Municipal de Obras os seguintes pedidos: a) serviço de
tapaburacos na Rua Rondonópolis, em frente à loja Construpira – Materiais de Construção, no bairro Piracema;
b) serviço de tapa-buracos na Rua José Antônio, no bairro Piracema, em frente à residência deste parlamentar;
c) serviço de tapa-buracos na Rua do Hospital Regional, na Avenida Gaspar Ries Coelho; Ver. William Meira:
Solicita à Secretaria Municipal de Saúde que seja ativado o setor de identificação de doenças não aparentes no
município de Coxim. A proposição contou com o apoio do ver. Abílio Vaneli; Ver. Marcinho Souza: Reitera ao
Secretário Municipal de Obras que inclua no cronograma o patrolamento e a manutenção da Rua Dualib, no
bairro Piracema; Ver. Luiz Eduardo: 1) Solicita ao Secretário Municipal de Obras, ao Secretário Municipal de
Gestão e ao Diretor Executivo Carlos Henrique a realização de reunião com a Câmara Municipal para tratar
sobre a execução do serviço de tapa-buracos; 2)Solicita ao Gerente Municipal de Tributos que envie a esta Casa
de Leis os resultados obtidos com o REFIS 2025. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo,
de acordo com o sistema de rodízio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com
possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: William Meira, Abilio Vaneli, Johnny Guerra
Gai, Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Ademir Peteca, Lourdes da Silva, Lucia da AAVC , Luiz
Eduardo, , Marcinho Souza, Mauricio Helpis e Simone Gomes . ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao
Plenário as seguintes matérias, que após discussão, foram aprovadas por aclamação: 1)Requerimento nº
105/2025, de autoria da Ver. ª Simone Gomes(com soma dos vereadores Jefferson Aislan e Mauricio Helpis) que
requer Reiteração do requerimento referente as Solicitações de informações sobre arrecadação de tributos do
município de Coxim-MS; 2)Requerimento nº 106/2025, de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer-se
informações e documentação completa sobre os motoristas do transporte escolar municipal e sobre o acidente
ocorrido em 12 de novembro de 2025; 3)Requerimento de Moção nº 196/2025 de autoria Coletiva que requer
Moção de Pesar aos familiares da acadêmica Letícia da Silva Camargo, estudante de enfermagem da UFMS
Campus Coxim; 4)Requerimento de Moção nº 198/2025, de autoria da Ver.ª Simone Gomes que requer Moção
de Pesar aos familiares e amigos do Sr. Laudelino Franco Gomes.

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS (PALAVRA LIVRE): O Vereador Marcinho Souza fez uso da palavra para convidar a
população para os eventos previstos para os dias 18 e 21 de novembro: o Sarau da Consciência e Resistência
Negra (dia 18, a partir das 19 horas, na Praça do Pé de Cedro) e o Projeto Passeio Ciclístico da Escola Estadual
Semira Miscarlota (dia 21). Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a
próxima Sessão Ordinária prevista para o dia vinte e quatro de novembro e declarou encerrada a presente
reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na
forma regimental. 
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